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Današnji dan je bil bolj deževen. V vrtcu so otroci s 
kredami barvali črni oblak ter se igrali z naravnimi 
materiali, ki jih je prinesla vzgojiteljica (storži, veje, listi, 
kostanj ...). 
Starejši otroci so v dopoldanskem času odšli pogledat 
glasbeni koncert, mi pa smo zaradi dežja ostali v igralnici, 
kjer smo postavili poligon iz blazin, na katerem so otroci 
sprostili nekaj energije. 
Po počitku se je vrnila starejša skupina otrok, v kateri sem 
ostala do konca dneva. Otroke je koncert zelo navdušil in 
so z veseljem zelo glasno igrali na več inštrumentov. 
V hotel sem se vrnila utrujena in hkrati vesela, saj je 
končno vikend.

Lana in Sara



Moj dan v vrtcu je potekal zelo razburljivo, saj Tie ni 
bilo in sem morala biti pri dveh skupinah. Zelo je bilo 
izčrpavajoče, a me to ni odvrnilo od dela v vrtcu. Ker 
sem bila danes zadnji dan pri mlajši skupini, sva skupaj 
z mentorico odšli na malico, kjer sva jedli dobro 
hrano, večer pa sem zaključila izčrpana v hotelski sobi.

Neja



Danes zjutraj sem se zbudila, se uredila in sama odšla na 
zajtrk, saj sta sošolki zboleli. Komaj sem čakala, da pridem v 
vrtec, saj so se me otroci navadili in me sprejeli. Sicer nisem 
preživela celega dneva v svoji skupini, saj so pri drugi skupini 
potrebovali pomoč in sem bila zelo »leteča«. Trije otroci so 
ostali po drugi uri in glasni so bili za 20 otrok. Vendar je vsaka 
vzgojiteljica vzela enega otroka in ga pomirila. Med malico 
sem se sama odpravila na ogled okolice vrtca. Nato sem se 
vrnila nazaj v drugo skupino. Res mi je bilo všeč, ko se je otrok 
stisnil k meni. Najboljši občutek pa sem dobila tudi takrat, ko 
me je vzgojiteljica, pri kateri v skupini sem bila, prišla objet in 
se poslovit, saj je imela zadnji delovni dan. Proti hotelu sem se 
odpravila z občutkom sprejetosti in dobrimi izkušnjami.

Lana



Danes je bil za naju že boljši dan. Zjutraj nama je uspelo iti na 
zajtrk in spraviti nekaj vase. Nadaljevali sva v stilu bivanja 
dveh krtov, v temni in topli sobi, vendar so naju imele najine 
postelje dovolj, zato sva napredovali do pogovora v sedečem 
položaju, ob prižgani luči in odprtem oknu. Za čas kosila sva 
naredili še en korak naprej in zapustili hotelsko sobo, da sva 
pojedli kosilo – in da sva pobegnili čistilki, ki naju je včeraj 
prestrašila s svojim prihodom v sobo. Popoldan sva si privoščili 
malo spanca, ki pa sta ga s svojim prihodom prijetno prekinili 
Neja in Sara. Sledil je prijeten večer, s trenutki domotožja, 
medsebojne podpore, bližine ter načrtovanjem naslednjega 
dne.

Lana in Tia


